ANEKS NR 2
z dnia 27.06.2024r.
do Statutu Przedszkola Nr 36 w Bielsku - Białej

Podstawa prawna: Ustawa z dnia 28 lipca 2023 r. o zmianie ustawy – Kodeks rodzinny i opiekuńczy oraz niektórych innych ustaw (tzw. Ustawa o ochronie małoletnich) 

§ 1
W Statucie Przedszkola Nr  36 w Bielsku-Białej uchwalonym w dniu 03.12.2020 r. przez Radę Pedagogiczną wprowadza się następujące zmiany:
1. W § 5  dodaje się pkt. 6 , który otrzymuje brzmienie:

Zasady dotyczące zabezpieczenia małoletnich/dzieci przed wszelkimi formami krzywdzenia, zaniedbania, wykorzystania czy przemocy opisane są w dokumencie „Standardy ochrony małoletnich/dzieci”. 

Dokument ten zawiera opis czterech standardów ochrony małoletnich/dzieci oraz ich uszczegółowienie w postaci polityki ochrony małoletnich/dzieci przed krzywdzeniem.

Standardy ochrony małoletnich/dzieci to zasady, których przyjęcie sprawia, że dana instytucja jest bezpieczna dla małoletnich/dzieci – jej personel potrafi zidentyfikować sytuacje stwarzające ryzyko krzywdzenia małoletniego/dziecka i podjąć działania profilaktyczne oraz interwencyjne.

Polityka ochrony małoletnich/dzieci przed krzywdzeniem opisuje, w jaki sposób przedszkole/ szkoła będzie je wdrażać, realizować, monitorować i ewaluować.

§ 2

Zmiany w Statucie obowiązują od dnia 15.08.2024 r.
